

# TEXTILIPAR

## France

### STERIMED

A steril orvosi eszközökre specializálódott közép vállalat, a Sterimed is beszállt az egészségügyi háborúba: az Amélieles-Bains-ben található ipari parkját műtési maszkok import központjává alakította.

Összességében több, mint 15 millió maszkot szereztek be és juttattak el a stratégiaileg kiemelt jelentőségű vállalatok biztonsági személyzetének, továbbá kórházakba és öregek otthonaiba.

### Thuasne

Az Európában piacvezetőnek számító textil orvostechnikai eszközöket gyártó cég április óta több, mint 10.000 maszkot gyárt naponta. A régmúltra visszatekintő know-how-juknak, mobilizálható csapataiknak és hatékony eszközeiknek köszönhetően ezek a maszkok 30 alkalommal is használhatók, naponta 60 fokon történő mosás mellett.

A gyógyszertárak gyorsan értékesítik őket, illetve a helyi hatóságoknak is juttatnak belőlük.

## Spain

### Casa Tarradellas

Casa Tarradellas védőmaszkokat kezdett el gyártani átlátszó PET lapokból, amit eredetileg a pizzájuk csomagolásához használtak. Céges forrásaink szerint a szakembereik kétféle prototípust állítottak elő.

1500 darabot szállítottak belőlük Osona szociális és egészségügyi központjaiba, kórházakba, klinikákra és egyesületeknek. A maszkok mellett egyszer használatos védőköpenyeket is gyártanak műanyag lapokból önként jelentkezők segítségével.

## Malta

### Bortex

A varrodaként működő Bortex Csoport - a koronavírusra adott válaszként - átalakította helyi üzemkapacitásait és ruhák helyett arcmaszkok és orvosi mütőruhák készítésére rendezkedett be, melyeket helyi kórházaknak és klinikáknak juttatott.

## The Netherlands

### Auping

Az Auping a holland egészségügyi dolgozók számára készít maszkokat. Egy új gép beszerzésével és külön helyiségben elhelyezésével a maszkok gyártását teljesen elkülönítették a normál gyártási folyamatoktól. 4 millió maszk előállítását tűzték ki célul.

## Germany

### Trigema

A sváb ruhagyártó vállalat, a Trigema részben átállt a szájat és orrot védő maszkok gyártására, melyeket klinikák, öregotthonok, szanatóriumok, hatóságok és egyéb megrendelők számára készít.

Az igények kielégítése érdekében a munka szombatoként is folyik.

### Maryan Beachwear Group

Bikinik és fürdőruhák varrása helyett a Maryan Beachwear Csoport FFP2 maszkok gyártásába kezdett.

